
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Češka Republika, Anglo-American University Prague 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, 9 meseci  

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločil iz vec razlogov, kot so osebni in akademski razvoj, in izkušnjo ki bi mi omogočila boljše nadaljnje 

možnosti.  

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Češka je srednjo velika drzava z prebivalstvo od 10.5 milijonov. Kultura je pod velikim vplivom srednjeevropske tradicije. Znana je 

po arhitekturi in zgodovini. Ljudi so nekako rečeno podobni po odprtosti kot Slovence.  

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Praga kot glavno mesto je res eno od najlepših mest ki sem karkoli bil. Krasna arhitektura in zgodovina. Muzeje in dogodke se lahko 

najdejo skoro vsak dan v vseh delih mesta. Javni prevoz je vrhunski tudi.  

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

AAU je majhna univerza ki ponuja programe v angleškem jeziku. Večina študentov prihaja iz tujine in je idealna univerza za nekdo 

ko išče veliko interakcij z novimi ljudi. Univerza se nahaja v samem centru starega mesta.  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Ce imate potrebe od vize to je najpomembnejše da se konca cim prej. Namestitve so druga najpomembnejša, zato 

ker je kot v Ljubljani, draga in je velika konkurencija. Prevoz se lahko uredi ko ste tam, preko aplikacije PID Litacka. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Akademsko leto se začne 1 septembra in se konca konec maja. Vsak semester ima mid-term break in velika 

počitnice je od sredine decembra do konec januarja. Predavanja so v vec terminov, 8:30; 11:30; 15;30; 18:30 in so 

2:30h dolga. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Študente si lahko izberejo vse predmete ki ih univerza ponuja. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja so vsa v angleščini, preverja se prisotnost, lahko ste odsotni 4krat od 14 predavanj. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti potekajo v zadnjem tednu predavanja, ni izpitnih obdobjih kot doma. Izpiti so morda lažji vendar delo ki ih se 

mora opravit vsak teden je večji.  
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f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Vsa literatura je dostopna na spletu. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je v samem centru. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Univerza je v angleščini in mislim da ne ponuja tečaji. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Univerza mi je ponudila par opcij za namestitev. Študentski domovi so dostopni ampak dragi. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Prehrana je dostopna v bližini. Cene so primerljive. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Študentski popust je z ISIC kartico katero izda univerza. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Univerza ima veliko študentski klubov v katerih vsak lahko pride. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

 

Natalie Kvackova-Sipula  

natalie.kvackova@aauni.edu 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
300 

Namestitev  500 

Prevoz 10 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 200 

Drugo 100 

SKUPAJ MESEČNO 1200cca 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Prosto rečeno vse.  
 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

mailto:natalie.kvackova@aauni.edu
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Izmenjava je neki ki se mora izkusiti in priložnosti je manj.  

 

8. Želite še kaj dodati? 

Ne. 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

Ja seveda. sk8294@student.uni-lj.si 
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